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      ◊◊◊ Паважанаму айцу Казіміру Енджэйчаку ў Дзень нараджэння перасылаем сардэчныя пажаданні: Божага бласлаўлення на кожны дзень святарскай паслугі, шчодрых дароў Святога Духа, шмат людской дабрыні і цудоўнага плёну на ніве нашага Пана, Езуса Хрыста.Парафіянка з Шынкаўцаў. Да віншаванняў далучаюцца Валерый, Вераніка і Яна

  ◊◊◊

Паважанаму ксяндзу Вітольду Лазавіцкаму з нагоды Імянін перасылаем мноства цёплых пажаданняў: здароўя, радасці, сталай апекі Найсвяцейшай Маці, шчодрых дароў Святога Духа і прыгожага плёну на ніве Пана.Вернікі з в. Галавенчыцы  
                ◊◊◊ Паважанаму ксяндзу пробашчу Мар’яну Хаменю з нагоды Дня нараджэння перасылаем сардэчныя пажаданні, спалучаныя з малітвай: здароўя, душэўнага супакою, спакою ў сэрцы, Божага бласлаўлення, апекі Маці Божай Няспыннай Дапамогі і св. Заступніка. Няхай кожны пражыты дзень прыносіць сілу і радасць для выканання душпастарскай працы. Дзякуем за навуку, якую Вы так шчыра абвяшчаеце пры святым алтары.Парафія Шылавічы◊◊◊ Паважанаму айцу Леону Вітэку з нагоды Імянін жадаем шмат здароўя, сіл, цярплівасці і сталай апекі Маці Божай Міласэрнасці на кожны дзень святарскай паслугі ў нашай парафіі.Удзячныя парафіяне з Лоек◊◊◊ Паважанаму ксяндзу пробашчу Вітольду Лазавіцкаму ў Дзень імянін жадаем здароўя і апекі Маці Божай. Няхай добры Бог бласлаўляе Вас у цяжкай святарскай паслузе, а св. Заступнік дапамагае ў кожную хвіліну жыцця. Дзякуем за любячае нас сэрца і вялікую працу па аднаўленні нашай святыні.Ружанцовыя колы, Касцёльны камітэт і ўдзячныя парафіяне з Радуні  ◊◊◊ Паважанаму ксяндзу Вітольду Лазавіцкаму з нагоды Імянін жадаем здароўя, сіл, радасці ў штодзённай душпастарскай працы, шмат Божых ласкаў і апекі Найсвяцейшай Маці.Кола сяброў з Плоцка◊◊◊ Паважанаму кс. Андрэю Радзевічу з нагоды Дня нараджэння хочам скласці сардэчныя пажаданні: Божага бласлаўлення на кожную хвіліну жыцця і шчодрых дароў Святога Духа. Няхай Бог ахінае Вас сваімі ласкамі, моцай і сілай, а таксама асвячае кожны год Вашага жыцця. Жадаем Вам адчуваць толькі зычлівасць і любоў ад кожнага чалавека, якога Вы сустрэнеце на сваім шляху.Парафіяне з Росі◊◊◊

Яго Эксцэленцыі кс. б-пу Аляксандру Кашкевічу ў сувязі са смерцю блізкай асобы, любімай сястры Яніны Буяноўскай, перасылаем словы шчырага спачування і жалю, спалучаныя з малітвай.Працаўнікі і чытачы “Слова Жыцця”  
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